


BOIIPOCHI 1IOBTOPEHUA

Cxrxacume

1. Kaxoe u3 uucen umeem
ooavwuilt Mooyanv?

2, CpasHume uucaa
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B PE3YJ/IBTATE C/IOKEHUA YUCEI C
PASHDBIMH 3HAKAMHU MO?KET LHHO/IYYUTHCA
KAK IIOJIO’KUTE/IBHOE, TAK U
OTPULTATE/IBHOE YHUCJ/IO.
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5+ (-4) =1 4+ (-7)=-3

3+8=5 R e

Bbieod. 3Hak cymmbl coenadaem co 3HAKOM
caazaemoz2o ¢ 6oavuum mooy.aem.
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PA3/IE/IUTE C/IEAYIOIITUE IIPUMEPDI, HE
BBITIOJIHAA BBIYUCJIEHHUH, HA /IBE
I'PYIIIIDBI.

-4 + 5; 7 + (-8); 4 + (-2); -6 + 3;

8+ (-5); -6+10; -10 + 6; 5 + (-8).
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4 N

lpu cnoxxeHuu deyx 4yuces
C pa3HbIMU 3HaKaMu o6bI4YHO
CHa4YaJsia ornpedesissirom u 3anucbiearom
_______bonbwezo mooysisi, a nomom
Haxoosim
Moayiredu.
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Ob'bACHUTE PEIIIEHUE
IHHPUMEPOB

26 + (-6) =+ (26 — 6) = 20

5,7 +3,4=-(57—-3,4)=-23
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Monoduwi!



3AITIOJIHU ITPOITIYCKM

B —

5J(-10) + (-10) = -20

+5)+(-5)=0
. Rl
e)f(+ 10) +(+10) = 20 D
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* [pakTnyeckas padoTa B NAPAX.
* OLLEHKA PABOTbI M SMOUMOHAABHOTO COCTOAHMA.
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1. Jlro6oe 4yucsio om npubaeneHusi
MoJIo)XKumeJsibHO20 Yucsa
om npubaesieHUs1 ompuyamesibHO20
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quclsia .
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3. [lpu cnoxeHuu 08yx yucesn
C pa3HbIMU 3HaKaMu O6bIYHO
cHa4aJsia onpedesissrom u
3anucbliearom
CYMMbI, @ TOMOM Haxoo0sim

mooyinedu.
/

2.YmobnI cnoxumpb 0ea
ompuyamersibHbIX

yucsna, Hado:

a)crioxxumsb

~

6)nocmaeumsb neped
noJsly4YeHHbIM
4YUCJIOM 3HaK

/

4
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4. Cymma
npomueornosiIoXHbIX Yucesl pasHa

~
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YueHHK BbLINONHAEGT CNOXEHHE HEeKOTOPbIX nap uucen. MparmewnTts! ero
pPeleHHit Nanbl HKE. Y3HauTe, KakMe 4YMCNa CKNaablBaeT y4YeHuK M Kakue
OTBETHI Y Hero nony4arorca?
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a) + ==(4+02)=

6) bW {E=02) ‘z

8) -+ =4(4-02)= _____




JTOMAIITHEE 3A/TAHHE

§ 33. Yumamv», yuumsv npasuno,
YyCmHO omeemuimsb HA 6ONPOCHL
Ha cmp. 181;

N? 1081 1,2,3 cmpoxu
N? 1085.




